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1. ΟΡΙΣΜΟΙ 

 

 

Αναγνώριση Καλούσας Γραμμής              η  υπηρεσία  που  παρέχει   τη    δυνατότητα  

 (C.L.I.P.)                                        εμφάνισης στον καλούμενο, του αριθμού του  

καλούντος 

  

Απαγόρευση Αναγνώρισης Καλούσας     η υπηρεσία η οποία απαγορεύει την εμφάνιση         

Γραμμής  (C.L.I.R.)                                   στον καλούμενο, του αριθμού του καλούντος 

 

βασικές υπηρεσίες διασύνδεσης          υπηρεσίες διασύνδεσης μεταξύ ΟΤΕ   και       

            Συμβαλλομένου, που μεταδίδονται μέσω    

τηλεφωνικών καναλιών μέχρι 64kbt/s. 

 

δείκτης συμφόρησης   το ποσοστό αποτυχίας κλήσεων λόγω συμφόρησης 

στο δίκτυο ενός εκ των συμβαλλομένων μερών 

ή/και  στη ζεύξη διασύνδεσης 

 

δίκτυο κινητής τηλεφωνίας  δίκτυο  όπου οι  κλήσεις  καταλήγουν σε κινητό 

τερματικό σημείο 

 

διασύνδεση η φυσική και λογική σύνδεση τηλεπικοινωνιακών 

δικτύων των συμβαλλομένων μερών προκειμένου 

να παρέχεται στους χρήστες τους η δυνατότητα να 

επικοινωνούν μεταξύ τους ή με χρήστες τρίτου 

μέρους ή να έχουν πρόσβαση σε υπηρεσίες που 

παρέχονται από τρίτο μέρος 

 

επιτυχής κλήση ο καλών έχει λάβει απαντητικό σήμα όπως 

ορίζεται από τις διεθνείς συστάσεις 

 

Ε.Ε.Τ.Τ.  Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και 

Ταχυδρομείων 

 

E.T.S.I. European Telecommunications Standards Institute 

 

Εθνικό Σχέδιο Αριθμοδότησης το σχέδιο  το οποίο καθορίζει και κατανέμει τους 

αριθμούς πρόσβασης (πρόθεμα δικτύου, πρόθεμα 

υπηρεσιών, κ.λπ.) σε εθνική κλίμακα 

 

εμπιστευτικές πληροφορίες οι πληροφορίες που περιλαμβάνουν τεχνογνωσία, 

ιδέες, όρους, έννοιες, τεχνολογία, διαδικασίες 

παραγωγής, εμπορικές πληροφορίες εμπιστευτικής 

φύσης, σύμφωνα με την παρούσα. Δεν θεωρούνται 

εμπιστευτικές πληροφορίες αυτές που είναι ή 

καθίστανται δημοσίως διαθέσιμες 
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ζεύξη το σύνολο του τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού που 

απαιτείται για την υλοποίηση της σύνδεσης μεταξύ 

δύο σημείων ενός τηλεπικοινωνιακού δικτύου 

 

ζεύξη διασύνδεσης  η ζεύξη μεταξύ ενός κέντρου μεταγωγής (κόμβου) 

του ΟΤΕ και ενός κέντρου μεταγωγής (κόμβου) 

του δικτύου του Συμβαλλομένου, η οποία καθιστά 

δυνατή τη διασύνδεση 

 

I.S.D.N. Integrated Services Digital Network 

 

I. N. Intelligent Network 

 

I.T.U. International Telecommunications Union 

 

κέντρα διασύνδεσης τα κέντρα μεταγωγής του ΟΤΕ, όπως αναφέρονται 

στο ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ  

 

κίνηση διασύνδεσης  η κίνηση που διέρχεται από τις ζεύξεις 

διασύνδεσης 

 

κόμβος το κέντρο μεταγωγής (switching center) του 

Ο.Τ.Ε. ή του Συμβαλλομένου, κατά περίπτωση, 

μέσω των οποίων διασυνδέονται τα  δίκτυα ΟΤΕ 

και Συμβαλλομένου 

 

μισθωμένες γραμμές/                                οι   τηλεπ.   ευκολίες που  παρέχονται  για τη  

υπηρεσίες μετάδοσης                               διαφανή    μεταφορά όγκου  πληροφορίας ανάμεσα 

σε δύο τερματικά   σημεία   μεταξύ των οποίων δεν 

                     περιλαμβάνονται  κέντρα μεταγωγής 

 

περιοχή διασύνδεσης η περιοχή που αντιστοιχεί σε κάθε κέντρο 

διασύνδεσης(Πρωτεύον,  Κύριο,  Κομβικό 

αντίστοιχα) 

 

πληροφορίες χρέωσης οι πληροφορίες που αφορούν σε κλήσεις 

συνδρομητών, οι οποίες, μεταξύ άλλων, 

περιλαμβάνουν: 

- τον αριθμό του καλούντος 

- τον αριθμό του καλούμενου 

- τη διάρκεια της κλήσης, σε δευτερόλεπτα, από 

τη στιγμή  αποκατάστασής της (σήμα 

απάντησης) μέχρι τη στιγμή αποσύνδεσής της 

(σήμα απόλυσης) 

- την ημερομηνία και την ώρα αποκατάστασης 

της κλήσης 
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- τυχόν ειδικά τέλη σχετιζόμενα με την κλήση, 

μετά από σχετική συμφωνία μεταξύ των 

συμβαλλομένων μερών 

 

προσάρτημα  μέρος της παρούσας συμφωνίας διασύνδεσης  

   

 

περιαγωγή (Roaming) υπηρεσία που παρέχει τη δυνατότητα σε 

συνδρομητές εταιρίας κινητής τηλεφωνίας να 

πραγματοποιούν κλήσεις μέσω άλλων δικτύων 

κινητής τηλεφωνίας, από αυτό στο οποίο είναι 

συνδρομητές 

 

πρόσθετες υπηρεσίες διασύνδεσης         κλήσεις σε 3ψήφιους και 4ψήφιους αριθμούς που 

παρέχονται από τον ΟΤΕ (κλήσεις εκτάκτου 

ανάγκης, υπηρεσίες εξυπηρέτησης/βλαβών, κ.λ.π.) 

 

S.T.P. Signal Transfer Point είναι το interface 

σηματοδοσίας κέντρου μεταγωγής (π.χ. 

σηματοδοσία περιαγωγής)  

 

συμβαλλόμενα μέρη  ανάλογα με τα συμφραζόμενα, ο ΟΤΕ ή/και ο 

Συμβαλλόμενος 

 

συνεγκατάσταση  διάθεση-εκμίσθωση χώρων Ο.Τ.Ε. (π.χ. αίθουσες 

εγκατάστασης μηχανημάτων, ιστοί κεραιών, 

κ.λ.π.) προς τον Συμβαλλόμενο για την 

εξυπηρέτηση αναγκών διασύνδεσης 

 

σήμα απάντησης  το σήμα, το οποίο στέλνεται από το κέντρο 

τερματισμού για να δώσει την ένδειξη πως ο 

καλούμενος έχει απαντήσει στην κλήση 

 

σήμα απόλυσης  το σήμα αποσύνδεσης από τον καλούντα προς τον 

καλούμενο (εμπροσθαπόλυσης) σύμφωνα με την 

Σύσταση D.150 της ITU-T 

 

σημείο διασύνδεσης  το φυσικό σημείο επί της ζεύξης διασύνδεσης το 

οποίο αποτελεί το διαχωριστικό όριο μεταξύ των 

δύο δικτύων ΟΤΕ και Συμβαλλομένου και 

επομένως και των αρμοδιοτήτων των δύο αυτών 

μερών 

 

τηλεπικοινωνιακή υπηρεσία  κάθε υπηρεσία που μπορεί να προσφερθεί μέσω 

ενός τηλεπ. δικτύου  

 

τηλεπικοινωνιακό δίκτυο  ο συνδυασμός συστημάτων και μέσων μετάδοσης 

και, κατά περίπτωση, μεταγωγής που επιτρέπει τη 
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μεταφορά σημάτων πληροφορίας μεταξύ 

τερματικών σημείων 

 

υπηρεσία διαβίβασης κλήσης η υπηρεσία όπου το ένα εκ των συμβαλλομένων 

μερών διαβιβάζει στο δίκτυο τρίτου μέρους μια 

κλήση, προερχόμενη από το δίκτυο του άλλου 

Συμβαλλομένου μέρους 

 

υπηρεσία τερματισμού κλήσης  η τηλεπικοινωνιακή υπηρεσία, όπου το ένα εκ των 

συμβαλλομένων μερών τερματίζει στο δίκτυο του 

κίνηση προερχόμενη από το δίκτυο του άλλου 

Συμβαλλομένου μέρους 

 
 

Χ.Α.Κ.             Χαρακτηριστικός  Αριθμός Κλήσης 

 

χρόνος χρέωσης Ο «χρόνος συνομιλίας» που αρχίζει με την λήψη 

ενός απαντητικού σήματος (answer signal) και 

περατούται με την λήψη ενός σήματος απόλυσης 

(release signal) στο σημείο καταγραφής, από το 

Συμβαλλόμενο μέρος που καταγράφει την σχετική 

πληροφορία χρέωσης 
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2. ΒΑΣΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

  

 

2.1  Ο ΟΤΕ προσφέρει τις εξής βασικές υπηρεσίες διασύνδεσης: 

 

α.  Τερματισμό της κίνησης από το δίκτυο του Συμβαλλομένου στο δίκτυο του ΟΤΕ 

 

 

β.  Διαβίβαση μέσω του δικτύου του ΟΤΕ κίνησης που προέρχεται από το δίκτυο του 

Συμβαλλομένου και τερματίζει σε δίκτυα άλλων χωρών  (Διεθνή δίκτυα) 

 

γ. Διαβίβαση μέσω του δικτύου του ΟΤΕ κίνησης που προέρχεται από δίκτυα 

άλλων χωρών (Διεθνή δίκτυα) και τερματίζουν στο δίκτυο του Συμβαλλομένου 

 

δ. Διασυνοριακή Διασύνδεση σε αδειοδοτημένους φορείς που λειτουργούν σε Κράτη 

Μέλη της ΕΕ με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις που την παρέχει στον κυρίαρχο 

τηλεπικοινωνιακό οργανισμό του εκάστοτε Κράτους Μέλους.  

 

 

2.2 Ο Συμβαλλόμενος, σε εφαρμογή της αρχής της αμοιβαιότητας, θα προσφέρει τις 

εξής βασικές υπηρεσίες διασύνδεσης : 

 

Τερματισμό της κίνησης από το δίκτυο του ΟΤΕ στο δίκτυο του Συμβαλλομένου 

 

 

 

3. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ     

    ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΟΥ ΟΤΕ 
 

 

3.1  Οι τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες που υποστηρίζονται από τις υπηρεσίες διασύνδεσης του ΟΤΕ 

εξαρτώνται από την ικανότητα των συστημάτων σηματοδοσίας να μεταδώσουν την 

απαιτούμενη πληροφορία μεταξύ του δικτύου του ΟΤΕ και του δικτύου του 

Συμβαλλομένου καθώς επίσης και στην ικανότητα των δύο αυτών Δικτύων να 

ανταποκριθούν στις υπηρεσίες αυτές. 

Η αποστολή των παρακάτω τύπων κλήσεων, μέσω των σημείων διασύνδεσης  

του ΟΤΕ (σημεία πρόσβασης), θα  υποστηρίζονται και προς  τις   δυο   

κατευθύνσεις: 

 

α.  Κλήσεις τηλεφωνίας (PSTN/ISDN) μέσω καναλιών ομιλίας 3.1 ΚHz 

  

β.   Κλήσεις δεδομένων (ΙSDN) μέσω καναλιών 64 Κbps 
 

 

3.2  Οι συμπληρωματικές υπηρεσίες της Αναγνώρισης Καλούσης Γραμμής (CLIP) και 

της    Απαγόρευσης Αναγνώρισης Καλούσης Γραμμής (CLIR) εξαρτώνται από την 

διαθεσιμότητα του CLI και από την κατάσταση των παραμέτρων που μεταδίδονται 

στο πρωτόκολλο σηματοδοσίας  και  που δείχνουν κατά πόσον το σήμα CLI μπορεί 

να εμφανιστεί στον καλούμενο.  Οι κλήσεις που προέρχονται από το δίκτυο του ΟΤΕ 

Μορφοποιήθηκε
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και κατευθύνονται στο δίκτυο του Συμβαλλομένου μπορούν να περιλαμβάνουν το 

σήμα CLI, για τεχνικούς  ή και άλλους όμως λόγους, το σήμα CLI μπορεί να 

ελλείπει ολικά ή μερικά. 

 
 

4. ΣΗΜΕΙΑ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

 

 

4.1 Ο ΟΤΕ προσφέρει διασύνδεση στο Συμβαλλόμενο στις περιοχές των επτά 

Πρωτευόντων κέντρων.  Οι περιοχές και τα σημεία  διασύνδεσης  φαίνονται στο 

ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ. 

 

 

 

4.2 Ο Συμβαλλόμενος θα παραδίδει την  κίνηση του στο σημείο διασύνδεσης το οποίο 

βρίσκεται πλησιέστερα στους κόμβους του ΟΤΕ. Εάν ζητηθεί από τον 

Συμβαλλόμενο, ο ΟΤΕ μπορεί να παρέχει ειδικότερες δρομολογήσεις, που θα είναι 

αντικείμενο ξεχωριστής διαπραγμάτευσης. 
 

 

4.3 Μετά από σχετική αίτηση του Συμβαλλομένου και εφ' όσον αυτή γίνει αποδεκτή, ο 

ΟΤΕ θα προβεί στην εγκατάσταση σημείων διασύνδεσης ή την τροποποίηση 

υπαρχόντων στο δίκτυό του. H διαδικασία αίτησης και ο χρόνος παράδοσης της 

διασύνδεσης περιγράφονται στο ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ VII. 

 

 

4.4 Οι υπηρεσίες διασύνδεσης που προσφέρονται από το δίκτυο του ΟΤΕ περιγράφονται 

στα   ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑΤΑ Ι & ΙΙ. 

 

 

4.5 Οι υπηρεσίες διασύνδεσης  θα παρέχονται εκτός των άλλων και με τους εξής όρους: 

 

α.  Κάθε κόμβος του Συμβαλλομένου θα διασυνδέεται με τα πλησιέστερα Κέντρα  

του ΟΤΕ  (Πρωτεύοντα, Κύρια, Κομβικά) 

 

β. Κάθε κόμβος του Συμβαλλομένου θα μπορεί να διασυνδέεται με τα συζυγή 

Κέντρα ΟΤΕ της ίδιας πόλης, στις επτά παρακάτω επιλεγμένες πόλεις της 

χώρας : 

Αθήνα, Θεσ/νίκη,  Πάτρα, Ηράκλειο, Καβάλα,  Λάρισα,  Τρίπολη. 

 

 

δ. Στην πολυκεντρική περιοχή Αθηνών είναι δυνατόν να συνδέονται οι κόμβοι   

 του Συμβαλλομένου  και με τα συζυγή Διαβιβαστικά Κέντρα ΟΤΕ. 

 

ε.  Επιτρέπεται η <<χιαστί >> σύνδεση ανάμεσα σε δυο κόμβους του     

 Συμβαλλομένου και σε συζυγή κέντρα του ΟΤΕ που ανήκουν στην Ίδια  πόλη. 
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5. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

 

5.1  Η ποιότητα και   η   διασφάλιση της    μετάδοσης  των      υπηρεσιών 

διασύνδεσης, είναι αντίστοιχη της ποιότητας και της διασφάλισης των υπηρεσιών 

που παρέχει ο ΟΤΕ στο δίκτυο του. Η αρχή αυτή θα πρέπει να εφαρμόζεται  

αντίστοιχα  και  από τον Συμβαλλόμενο.   

 

 

5.2  Ο ΟΤΕ εξασφαλίζει  ότι ο ρυθμός βλαβών στο δίκτυο του, που δεν οφείλονται σε 

εξωγενείς παράγοντες, δεν υπερβαίνει το 1%, ως  μέσο όρο, σε ετήσια βάση και στο 

σύνολο του δικτύου της Χώρας. 

Με τον όρο «ρυθμό βλαβών » δικτύου εννοείται ο λόγος  μεταξύ του αριθμού των 

ανεπιτυχών κλήσεων δια  του συνολικού αριθμού των προσπαθεισών κλήσεων 

εξαιρουμένων βλαβών ή απωλειών που οφείλονται σε εξωγενείς  παράγοντες του 

δικτύου όπως βλάβες σε τερματικές συσκευές καθώς και στην συμπεριφορά των 

τερματικών χρηστών. 

 

 

5.3  Το Συμβαλλόμενο μέρος είναι υπεύθυνο για τη διαστασιοποίηση των ζεύξεων 

διασύνδεσης του δικτύου του υπό τους όρους που αναφέρονται στα σημεία Α) και Γ) 

του ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑΤΟΣ VIΙ, ώστε, με βάση τα στοιχεία των προβλέψεων που 

έχουν ανταλλάξει, να διατηρεί το δείκτη συμφόρησης κλήσεων στις ζεύξεις 

διασύνδεσης όχι υψηλότερα από 1%  κατά τις ώρες αιχμής.   

Για τις κλήσεις του Συμβαλλομένου μέρους που τερματίζονται στο δίκτυο του ΟΤΕ, 

θα διατηρείται ο ίδιος δείκτης συμφόρησης με αυτόν που ισχύει και για οποιαδήποτε 

άλλη κίνηση  που διεκπεραιώνεται στο δίκτυο του ΟΤΕ. 

 

 

5.4 Ο ΟΤΕ και ο Συμβαλλόμενος θα καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να 

ανταποκρίνονται στην, απαιτούμενη από τις άδειές τους, ποιότητα παροχής των 

σχετικών τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών. Στην περίπτωση κατά την οποία  

εμφανισθεί βλάβη στο δίκτυο ενός εκ των Συμβαλλομένων μερών η οποία επηρεάζει 

σημαντικά την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών διασύνδεσης  που 

αναφέρονται στις υποπαραγράφους 2.1 και 2.2, το μέρος στο δίκτυο του οποίου 

εμφανίσθηκε η βλάβη θα ενημερώνει το άλλο Συμβαλλόμενο μέρος και θα 

καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια άρσης της βλάβης, σύμφωνα με τους όρους 

του ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑΤΟΣ VΙΙΙ. 

 

 

 

6. ΤΕΛΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

Τα τέλη για τις  βασικές υπηρεσίες διασύνδεσης που προσφέρει ο ΟΤΕ, καθορίζονται στο 

ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ  Ι 
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7. ΧΡΟΝΟΣ ΧΡΕΩΣΗΣ 

 

Ο χρόνος χρέωσης για κάθε κλήση θεωρείται ο <<χρόνος συνομιλίας>> που αρχίζει με την 

λήψη ενός απαντητικού σήματος (answer signal) και περατούται με την λήψη ενός 

σήματος απόλυσης (release signal) στο σημείο καταγραφής, από το Συμβαλλόμενο μέρος 

που καταγράφει την σχετική πληροφορία χρέωσης. 

Ο ολικός χρόνος χρέωσης για κάθε ημερολογιακό μήνα, θα υπολογίζεται έτσι ώστε ο 

ολικός αριθμός δευτερολέπτων, για όλες τις κλήσεις κατά την διάρκεια αυτής της περιόδου 

που σχετίζονται με μία συγκεκριμένη  υπηρεσία, προστίθενται συνολικά  και διαιρούνται 

δια του 60 και το αποτέλεσμα στρογγυλοποιείται προς τα πάνω ή προς τα κάτω στο 

πλησιέστερο ολόκληρο λεπτό (περίοδος μισού λεπτού ή μεγαλύτερη στρογγυλοποιείται 

προς τα πάνω, ενώ περίοδος μικρότερη του μισού λεπτού στρογγυλοποιείται προς τα 

κάτω) 

 

 

 

8. ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

 

Ο Ο.Τ.Ε. προσφέρει πρόσθετες υπηρεσίες διασύνδεσης που περιγράφονται στο 

ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΙΙ  

 

 

 

9. ΧΡΕΩΣΕΙΣ-ΠΛΗΡΩΜΕΣ 

 

 

9.1 Κάθε Συμβαλλόμενο μέρος παρέχει στο άλλο πληροφορίες χρέωσης (εγγράφως και 

ανά σημείο Διασύνδεσης) για την κίνηση που προέρχεται από το δίκτυο του και 

τερματίζει στο δίκτυο του άλλου μέρους, καθώς επίσης και για την κίνηση που 

τερματίζεται στο δίκτυο του και προέρχεται από το δίκτυο του άλλου  

Οι χρεώσεις μεταξύ των Συμβαλλομένων μερών για όλες τις άλλες υπηρεσίες 

διασύνδεσης θα πραγματοποιούνται βάσει αναλυτικών παραστατικών, στα οποία θα 

αναγράφονται υπηρεσίες οι οποίες χρεώνονται. 

 

9.2   Οι χρεώσεις για την παροχή των υπηρεσιών διασύνδεσης θα γίνονται βάσει δίμηνων 

λογιστικών περιόδων. Τα σχετικά παραστατικά θα εκδίδονται εντός 60 

ημερολογιακών ημερών από το τέλος της λογιστικής περιόδου κατά την οποία 

παρασχέθηκαν οι εν λόγω υπηρεσίες διασύνδεσης. Τα οφειλόμενα ποσά θα 

καταβάλλονται εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την έκδοση του σχετικού 

παραστατικού. 

 

9.3 Κατά την περίπτωση όπου υπάρξει διαφωνία μεταξύ των Συμβαλλομένων μερών 

σχετικά με το ύψος κάποιας χρέωσης, η υπό αμφισβήτηση διαφορά θα καταβάλλεται 

στο ακέραιο, εφ' όσον είναι μικρότερη από το 3% της συνολικής χρέωσης. Η 

συνολική χρέωση αναφέρεται στην συνολική χρέωση του τιμολογίου (πριν το ΦΠΑ), 

στο οποίο περιλαμβάνεται και η συγκεκριμένη χρέωση στην οποία υπάρχει 

διαφωνία.  Η εν λόγω πληρωμή θα γίνεται με την επιφύλαξη των νομικών και των 

άλλων δικαιωμάτων των συμβαλλομένων μερών. 
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9.4 Το σύνολο των χρεώσεων που θα προκύπτουν από την παρούσα σύμβαση θα 

υπολογίζεται και θα εξοφλείται σε δραχμές και θα προστίθεται ο εκάστοτε αναλογών 

φόρος προστιθέμενης αξίας. 

 

9.5  Έκαστο συμβαλλόμενο μέρος θα εφαρμόζει και θα εισπράττει από τους 

συνδρομητές του τέλη που θα καθορίζει το ίδιο.  

 

9.6  Κατά την περίπτωση όπου οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος παραλείψει να 

καταβάλλει το οφειλόμενο ποσό εντός της προθεσμίας που αναφέρεται στην 

παράγραφο 9.2, τότε ο οφειλέτης υποχρεούται στην καταβολή τόκων, με επιτόκιο 

ίσο με το βασικό επιτόκιο χρηματοδότησης της Τράπεζας της Ελλάδος 

προσαυξημένο κατά δυο (2) εκατοστιαίες μονάδες,  υπολογιζόμενων από την 

ημερομηνία λήξεως της ανωτέρω προθεσμίας. Το διαμορφούμενο επιτόκιο δεν 

μπορεί να υπερβαίνει το επιτόκιο υπερημερίας. 

 

9.7 Πιο αναλυτικοί όροι για τους τρόπους μέτρησης, ελέγχου, πληρωμής και επίλυσης 

διαφορών μπορούν να προστεθούν κατά την διάρκεια σύναψης σύμβασης με τα 

Συμβαλλόμενα μέρη, μετά από συμφωνία των δύο μερών. 

 

 

 

10. ΑΡΙΘΜΟΔΟΤΗΣΗ 

 

 

10.1 Ο ΟΤΕ και το Συμβαλλόμενο μέρος θα αλληλοενημερώνονται σχετικά με τους 

αριθμούς που τους έχουν χορηγηθεί ή θα τους χορηγηθούν βάσει του Εθνικού 

σχεδίου αριθμοδότησης, ώστε να καθίσταται δυνατή η έγκαιρη προσαρμογή των 

δικτύων τους 

 

10.2  Το κόστος για την υλοποίηση ή την τροποποίηση του σχεδίου αριθμοδότησης 

(πρόθεμα δικτύου, πρόθεμα υπηρεσίας και αριθμός συνδρομητή) θα καταβάλλεται 

από το Συμβαλλόμενο που ζήτησε την υλοποίηση της συγκεκριμένης 

αριθμοδότησης. 

Αναφορά σχετική για το κόστος υλοποίησης της αριθμοδότησης γίνεται στο 

ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ V. 

 

 

 

11.  ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΚΑΛΟΥΣΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ (C.L.I.P.) 

 

 

11.1 Τα Συμβαλλόμενα μέρη θα παρέχουν την υπηρεσία (C.L.I.P.) σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στην παράγραφο 3.2  και τα σχετικά τέλη της υπηρεσίας αυτής θα 

καθοριστούν με ξεχωριστή συμφωνία. 

 

11.2  Τα Συμβαλλόμενα μέρη θα σέβονται τον Περιορισμό Αναγνώρισης Καλούσας 

Γραμμής (C.L.I.R.) όπου αυτό  απαιτείται από τον καλούντα συνδρομητή ή από 
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κανόνες δημοσίας τάξεως.  Οι αριθμοί των καλούντων συνδρομητών για τους 

οποίους ισχύει ο C.L.I.R. θα αναγνωρίζονται μόνον για χρέωση, τιμολόγηση και 

εξαγωγή στατιστικών στοιχείων σε σχέση με τις τηλεφωνικές υπηρεσίες που 

διαθέτουν τα συμβαλλόμενα μέρη. 

 

 

12. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ (ΜΙΣΘΩΜΕΝΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ) 
 

12.1 Η υπηρεσία μετάδοσης, στο πλαίσιο της Διασύνδεσης Δικτύων, συνίσταται στην 

χρήση μισθωμένων ψηφιακών γραμμών (π.χ. 2 Mbits που διασυνδέουν το Δίκτυο 

του ΟΤΕ και το Δίκτυο του Συμβαλλομένου αντίστοιχα και τις οποίες εκμισθώνει ο 

Συμβαλλόμενος από τον ΟΤΕ). 

Τα λειτουργικά χαρακτηριστικά των γραμμών αυτών είναι αντίστοιχα  με τα 

χαρακτηριστικά των αντιστοίχων γραμμών του Ο.Τ.Ε. και ανταποκρίνονται στις 

σχετικές τεχνικές προδιαγραφές του ΟΤΕ και τις Διεθνείς συστάσεις ΙTU-T και 

ETSI. 

 

12.2  Τα τέλη μισθωμένων γραμμών αναφέρονται κατά περίπτωση στο Προσάρτημα  IV. 

 

 

 

13. ΥΠΗΡΕΣΙA ΠΕΡΙΑΓΩΓΗΣ 

 

13.1 Η υπηρεσία περιαγωγής χρησιμοποιείται   για  την  προώθηση της     σηματοδοσίας 

από τον Ο.Τ.Ε. έτσι ώστε ένα κινητό   τηλέφωνο του   δικτύου του Συμβαλλομένου 

να μπορεί να χρησιμοποιήσει ένα τρίτο δίκτυο κινητής  τηλεφωνίας.  

Η υπηρεσία αυτή παρέχεται από τον ΟΤΕ μετά από αίτηση του Συμβαλλομένου και 

υλοποιείται μέσω των Δικτύων Εταιριών με τις οποίες ο ΟΤΕ μπορεί να εξασφαλίσει 

τη σχετική συνεργασία.  Οι υπηρεσίες περιαγωγής στην περίπτωση που αναφέρονται 

σε δίκτυο κινητής τηλεφωνίας εξωτερικού, παρέχονται είτε με τη χρήση Διεθνών 

Κέντρων του ΟΤΕ ως σημείων μεταφοράς σηματοδοσίας (STP) είτε με τη χρήση 

των πρωτοκόλλων SCCP ή SCCP/TCAP στα διεθνή κέντρα ΟΤΕ. 

 

13.2  Τα τέλη περιαγωγής αναφέρονται κατά περίπτωση στο ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ VI 

 

 

 

14.   ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ι.Ν. (INTELLIGENT NETWORK) 

 

H πρόσβαση του Συμβαλλομένου στο δίκτυο ΙΝ του ΟΤΕ και στις διαθέσιμες υπηρεσίες 

του δικτύου αυτού, γίνεται κατόπιν ειδικής συμφωνίας στην οποία θα καθορίζονται και τα 

τέλη παροχής των υπηρεσιών αυτών. 

 

 

15.   ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΛΕΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ (PAGING)  OTE 
 

H πρόσβαση του Συμβαλλομένου στο δίκτυο Τηλεειδοποίησης του ΟΤΕ και στις 

διαθέσιμες υπηρεσίες του δικτύου αυτού, θα γίνεται κατόπιν ειδικής συμφωνίας. 
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16.   ΑΛΛΕΣ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Η ΑΙΤΗΜΑΤΑ   

 

Άλλες πρόσθετες υπηρεσίες ή αιτήματα (πέραν των αναφερομένων στην παρούσα 

προσφορά) που μπορεί να απαιτηθούν, ως συνέπεια της διασύνδεσης  των Δικτύων τους, 

θα χρεώνονται στο  συμβαλλόμενο μέρος που έκανε το σχετικό αίτημα,  υπό τον όρο ότι 

και οι δυο πλευρές συμφωνούν στην υλοποίηση του αιτήματος. 

 

 

 

17.  ΣΥΝΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

 

Ο ΟΤΕ μπορεί να παρέχει, κατά περίπτωση, προς τον Συμβαλλόμενο την δυνατότητα 

συνεγκατάστασης δηλαδή διάθεση-εκμίσθωση χώρων του στις εγκαταστάσεις του (όπως 

σε αίθουσες εγκαταστάσεως μηχανημάτων, σε ιστούς κ.λπ. ) μετά από έγγραφη αίτηση του 

Συμβαλλομένου.   

 

 

 

18.  ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
 

Τόσο ο ΟΤΕ όσο και ο Συμβαλλόμενος θα πρέπει στα πλαίσια της διασύνδεσης των 

Δικτύων τους να εγγυώνται και να προστατεύουν με πρακτικά μέτρα την ακεραιότητα του 

δικτύου της άλλης πλευράς, ώστε να εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη λειτουργία των 

διασυνδεδεμένων Δικτύων. 

 

 

 

19.  ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ Η ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΑ 
 

 

Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε από τους Συμβαλλομένους αποφασίσει να προχωρήσει 

σε αλλαγές στο Δίκτυο του ή στη χρησιμοποιούμενη τεχνολογία, οι οποίες μπορεί να 

επηρεάσουν τα διασυνδεόμενα Δίκτυα, θα πρέπει να ενημερώσει εγκαίρως την άλλη 

πλευρά.  Στην ενημέρωση αυτή θα περιλαμβάνονται τεχνικές λεπτομέρειες και 

πληροφορίες των σκοπούμενων αλλαγών.  Εάν η πλευρά η οποία λαμβάνει γνώση των 

αλλαγών αυτών, κρίνει απαραίτητη την πραγματοποίηση αλλαγών στο Δίκτυο της ή στα 

συστήματα της,  ώστε να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη Διασύνδεση των Δικτύων, το 

κόστος των αλλαγών αυτών θα επωμισθεί η πλευρά που προκάλεσε τις αλλαγές αυτές.  

 

 

 

20.  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ  

 

Οι όροι για την λειτουργία και την συντήρηση των δικτύων που παρέχουν τις υπηρεσίες 

διασύνδεσης αναφέρονται στα ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑΤΑ VIII & IX 
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21.  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
Οι τεχνικές απαιτήσεις για την διασύνδεση των δικτύων των συμβαλλομένων μερών 

καθορίζονται στο ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ IX. 

 

 

 

22. ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ  
 

 

Ως αποτέλεσμα του συνεχούς εκσυγχρονισμού του δικτύου του, ο ΟΤΕ  εφαρμόζει 

βελτιωμένες τεχνικές και νέες τεχνολογίες, ώστε να ανταποκρίνεται στις εξελίξεις των 

Διεθνών standards ETSI και ΙΤU-T.  Αυτό μπορεί να έχει επίδραση στις υπηρεσίες 

Διασύνδεσης και στα σημεία Διασύνδεσης (π.χ. περιορισμός των κέντρων μεταγωγής τα 

οποία λειτουργούν στο δίκτυο του). 

Ο ΟΤΕ θα ειδοποιεί τον Συμβαλλόμενο για τις παραπάνω αλλαγές εντός ευλόγου χρονικού 

διαστήματος. 

 

 

 

23. ΑΚΥΡΩΣΗ  ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ  

 

Τα τέλη ακύρωσης  θα εκτιμώνται από τον ΟΤΕ κατά περίπτωση, αλλά δεν θα είναι 

μικρότερα του 10% των συνολικών δαπανών που θα έκανε ο ΟΤΕ για την υλοποίηση του 

συγκεκριμένου αιτήματος. 

 

 

 

24. ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

 

Ο ΟΤΕ δικαιούται να απαιτήσει ανέκκλητη εγγυητική επιστολή τραπέζης η οποία 

λειτουργεί στην Ελλάδα και είναι αποδεκτή από τον ΟΤΕ, ή εγγύηση από τη μητρική 

εταιρία ή παρόμοιο τύπο ασφάλισης για την εξόφληση όλων των ποσών που οφείλονται 

στον ΟΤΕ για την παροχή των υπηρεσιών διασύνδεσης, σύμφωνα με την παρούσα 

σύμβαση. 

     Στα πλαίσια της αμοιβαιότητας αντίστοιχη εγγυητική επιστολή μπορεί να ζητήσει και ο 

Συμβαλλόμενος. 

 

 

 

25. ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ 

 

25.1 Τα Συμβαλλόμενα μέρη δεσμεύονται να εξασφαλίζουν τον εμπιστευτικό χαρακτήρα 

των πληροφοριών που λαμβάνουν, όταν οι πληροφορίες αυτές έχουν χαρακτηρισθεί 

εμπιστευτικές από το άλλο μέρος.  

Η ανωτέρω διάταξη δεν ισχύει αναφορικά για πληροφορίες που: 

 νόμιμα αποκτήθηκαν από οποιοδήποτε τρίτο μέρος χωρίς την επιβολή                 

οποιουδήποτε περιορισμού σχετικά με την αποκάλυψη ή/και τη  χρησιμοποίησή τους. 
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 καθίστανται δημοσίως διαθέσιμες ή παρέχονται υποχρεωτικά στις Δημόσιες 

Αρχές σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

  

25.2 Αναφορικά με οποιαδήποτε γνωστοποίηση πληροφοριών, τα συμβαλλόμενα μέρη 

υποχρεούνται να προστατεύουν τον εμπιστευτικό χαρακτήρα των εν λόγω 

πληροφοριών, στο μέγιστο δυνατό βαθμό. Οι εμπιστευτικές πληροφορίες θα 

χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για τους σκοπούς για τους οποίους αρχικά 

διατέθηκαν ή/και για να επιτρέψουν στα Συμβαλλόμενα μέρη να εκπληρώσουν τις 

υποχρεώσεις τους στα πλαίσια της σύμβασης ή/και να διεκδικήσουν τα δικαιώματά 

τους από τη σύμβαση. 

 

25.3  Οι εμπιστευτικές πληροφορίες δεν θα διατίθενται, παρά μόνο στα αρμόδια στελέχη 

των Συμβαλλομένων μερών στα οποία οι πληροφορίες αυτές είναι απαραίτητες για 

την εκπλήρωση του έργου τους, όπως αυτό απορρέει από την παρούσα. 

 

25.4  Ο Συμβαλλόμενος θα τηρεί τους κανόνες προστασίας δεδομένων σύμφωνα με την 

κείμενη νομοθεσία και τις διατάξεις της Οδηγίας 97/66/ΕΚ (Αριθμ. L 24/1) περί 

επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και προστασίας της ιδιωτικής 

ζωής στον τηλεπικοινωνιακό τομέα. 

 

25.5 Οι διατάξεις που αφορούν στην εμπιστευτικότητα των πληροφοριών θα ισχύουν για 

πέντε (5) έτη μετά την διακοπή ή τη λήξη της σύμβασης. 

 

25.6 Ο Συμβαλλόμενος θα χρησιμοποιεί τις πληροφορίες τις οποίες λαμβάνει μόνο για 

τον σκοπό για τον οποίο παρασχέθηκαν και δεν πρέπει να τις παρέχει σε άλλες 

υπηρεσίες, σε θυγατρικές του εταιρίες ή σε εταίρους, στους οποίους οι πληροφορίες 

αυτές θα παρείχαν ανταγωνιστικό πλεονέκτημα. 

 

 

 

26. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 

Τα Συμβαλλόμενα μέρη θα εκπληρώνουν τις υποχρεώσεις τους σύμφωνα με την παρούσα 

σύμβαση, με την ικανότητα και την επιμέλεια που αναμένονται από έναν φορέα 

τηλεπικοινωνιών. ΄Εκαστο Συμβαλλόμενο μέρος θα είναι υπεύθυνο για ζημίες που 

προξενεί στο άλλο Συμβαλλόμενο μέρος, σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία. 

 

 

 

27. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ 

 

 

27.1 Ο ΟΤΕ και ο Συμβαλλόμενος δεν θα είναι υπεύθυνοι έναντι του άλλου για τυχόν μη-

συμμόρφωση ή αδυναμία συμμόρφωσης προς οποιαδήποτε διάταξη της σύμβασης, 

εάν τέτοια αδυναμία οφείλεται σε ανωτέρα βία ή τυχηρό. 
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27.2 Ο ΟΤΕ και ο Συμβαλλόμενος δεν θα θεωρείται ότι παραβιάζουν την παρούσα 

σύμβαση ή ότι είναι υπεύθυνοι προς τον άλλο Συμβαλλόμενο για τυχόν 

καθυστέρηση της εκτέλεσης ή της μη-εκτέλεσης τυχόν υποχρέωσης που απορρέει 

από την παρούσα (και ο χρόνος εκτέλεσης θα παρατείνεται αντίστοιχα), εάν και στο 

μέτρο που η καθυστέρηση αυτή οφείλεται σε ανωτέρα βία ή τυχηρό. 

 

27.3 Ο ΟΤΕ και ο Συμβαλλόμενος υποχρεούνται να ενημερώνουν το άλλο Συμβαλλόμενο 

μέρος σχετικά με την αιτία ανωτέρας βίας και την αναμενόμενη διάρκεια και το 

βαθμό της αδυναμίας τους να εκπληρώσουν  τις υποχρεώσεις τους συνεπεία αυτής. 

Όταν η αιτία της ανωτέρας βίας μεταβληθεί ή πάψει να υφίσταται, το Συμβαλλόμενο 

μέρος που επηρεάζεται από την ανωτέρα βία, θα ενημερώσει αμέσως το άλλο 

Συμβαλλόμενο μέρος σχετικά. 

 

27.4  Εάν, συνεπεία ανωτέρας βίας, επηρεασθεί η δυνατότητα εκτέλεσης υποχρεώσεων 

του Συμβαλλομένου μέρους που υφίσταται την ανωτέρα βία, τότε το μέρος αυτό θα 

συνεχίσει να εκπληρώνει τις υποχρεώσεις εκείνες που δεν επηρεάζονται από αυτή.  

 

27.5  Ο ΟΤΕ και ο Συμβαλλόμενος, σε περίπτωση καταστροφικής βλάβης του δικτύου ή 

σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανωτέρας βίας όπως ακραίες καιρικές συνθήκες, σεισμοί, 

πλημμύρες κεραυνοί ή πυρκαγιές θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για να 

διατηρείται η παρεχόμενη υπηρεσία στο ανώτατο δυνατό επίπεδο ώστε να 

αντιμετωπίζονται τυχόν προτεραιότητες που έχει θέσει το Κράτος σ΄ αυτές ειδικά τις 

περιστάσεις. 

 

 

 

28. ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟ ΜΈΡΟΣ 

 

 

28.1 Ο ΟΤΕ και ο Συμβαλλόμενος  δεν δικαιούνται να μεταβιβάσουν οποιοδήποτε 

δικαίωμα ή υποχρέωσή τους, που απορρέει από την παρούσα, σε τρίτο μέρος χωρίς 

την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του άλλου Συμβαλλομένου μέρους. 

 

28.2 Τα Συμβαλλόμενα μέρη διατηρούν το δικαίωμα να μεταβιβάζουν τα συμβατικά τους 

δικαιώματα και υποχρεώσεις σε άλλη επιχείρηση του ιδίου ομίλου στον οποίο 

ανήκουν, υπό την προϋπόθεση ότι οι σχετικές άδειες  μεταβιβάζονται στην εν λόγω 

επιχείρηση και ότι αυτή η επιχείρηση αναλαμβάνει όλες τις συμβατικές υποχρεώσεις 

και ευθύνες του μέρους που τις μεταβιβάζει. 

 

 

 

29. ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ 

 

 

29.1  Οποιοδήποτε εκ των Συμβαλλομένων μερών δύναται, κατόπιν εγγράφου σχετικής 

ειδοποίησης και με την επιφύλαξη της παραγράφου 31, να ζητήσει αναθεώρηση της 

σύμβασης σύμφωνα με τα οριζόμενα στην σχετική Ελληνική νομοθεσία και 

ιδιαίτερα εάν:  
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 Προκύψει ουσιαστική αλλαγή (συμπεριλαμβανομένης και της                 

επιβολής από τη Ρυθμιστική Αρχή), που επηρεάζει ή ευλόγως                                  

θεωρηθεί ότι επηρεάζει την εμπορική ή την τεχνική βάση της                              

παρούσας. 

 

 Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από την   παρούσα  

σύμβαση μεταβιβασθούν από το άλλο συμβαλλόμενο μέρος, εκτός εάν δεν 

απαιτείται προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση σύμφωνα με την  

υποπαράγραφο 28.2 

 

29.2  Η ειδοποίηση αναθεώρησης θα καταγράφει λεπτομερώς και στο μέτρο του δυνατού, 

τα θέματα που πρέπει να συζητηθούν μεταξύ των μερών. 

 

29.3 Σε χρονικό διάστημα σαράντα πέντε (45) ημερών από της κοινοποίησης του 

ειδοποιητηρίου αναθεώρησης τα συμβαλλόμενα μέρη θα συζητούν και θα 

διαπραγματεύονται καλόπιστα  με σκοπό την τροποποίηση των όρων της σύμβασης 

που αναφέρονται στην ειδοποίηση. 

 

29.4   Σε  περίπτωση όπου τα Συμβαλλόμενα μέρη δεν συμφωνούν ως προς τις 

τροποποιήσεις εντός έξι (6) μηνών από την ημερομηνία κοινοποίησης, τότε κάθε    

Συμβαλλόμενο μέρος   δύναται να  προβεί στις   κατά την    κρίση του ενέργειες 

εντός των πλαισίων του  Ελληνικού Δικαίου και των αναφερομένων στην παρούσα 

σύμβαση. 

 

 

 

30. ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Η παρούσα προσφορά ισχύει από 1/1/2000 

 

 

 

31. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

Με την επιφύλαξη των δικαιωμάτων των δύο μερών, σε περίπτωση που ένα 

Συμβαλλόμενο μέρος δεν τηρεί τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την παρούσα 

σύμβαση, τότε το άλλο μέρος δύναται με έγγραφη ειδοποίηση να τάξει προθεσμία ενός (1) 

μηνός για συμμόρφωση προς τις υποχρεώσεις του, άλλως θα καταγγείλει τη σύμβαση.  Η 

διαδικασία καταγγελίας της σύμβασης θα είναι σύμφωνη με την εκάστοτε ισχύουσα 

εθνική και κοινοτική νομοθεσία. 

 

 

 

32. ΔΑΠΑΝΕΣ 

 

Με εξαίρεση των όσων προβλέπονται ρητά από την παρούσα, έκαστο Συμβαλλόμενο 

μέρος αναλαμβάνει τις δικές του νομικές, λογιστικές και άλλες δαπάνες, που αφορούν 
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στην προετοιμασία της διαπραγμάτευσης και της εκτέλεσης της σύμβασης και τυχόν 

άλλης συμφωνίας που ενδεχομένως προκύπτει ή αναφέρεται σ΄ αυτή. 

 

 

 

33. ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ - ΙΣΧΥΟΝ ΔΙΚΑΙΟ 

 

 

33.1 Τα Συμβαλλόμενα μέρη αναλαμβάνουν την υποχρέωση να καταβάλλουν κάθε 

δυνατή προσπάθεια για την επίλυση τυχόν διαφορών και τυχόν διαφωνιών που 

προκύπτουν από την ερμηνεία και την υλοποίηση της παρούσας.  

 

33.2 Η παρούσα σύμβαση (και τυχόν διαφορά, αντιδικία, δικαστική ενέργεια ή 

απαιτήσεις οποιασδήποτε φύσης, που προκύπτουν από την ή με οποιονδήποτε τρόπο 

με την παρούσα σύμβαση και τη διατύπωσή της) θα διέπεται από την εθνική και 

κοινοτική νομοθεσία σύμφωνα με τις οποίες και θα ερμηνεύονται. 

 

33.3 Αρμόδια για την τελική επίλυση διαφορών είναι τα Δικαστήρια της Αθήνας, που 

εφαρμόζουν το Ελληνικό Δίκαιο.  

 

 

 

 

 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

Για πληροφορίες σχετικά με το παρόν Υπόδειγμα Προσφοράς Διασύνδεσης, οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται : 

  

ΟΤΕ Α.Ε. 

Δ/νση Ανταγ. & Διαχ. Τηλεπ. Παρόχων 

         Τμήμα Διασύνδεσης Δικτύων 

        Κηφισίας 99, Τ.Κ. 151 81 

         Μαρούσι, Αθήνα 

    Fax: 611 8001 

    E-mail : gskiadop@ath.ote.gr 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑΤΑ 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ Ι 
 

 

ΤΕΛΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

 

1. Βασικές υπηρεσίες διασύνδεσης του ΟΤΕ 
 

Α) Τερματισμός κίνησης από το δίκτυο του Συμβαλλομένου στο δίκτυο του ΟΤΕ. 

 

Τερματισμός σε 

Κέντρα Μεταγωγής   

            ΟΤΕ 

Τέλος Αποκατάστασης 

(Δρχ) 

Χρέωση Ανά Λεπτό (Δρχ) 

Κομβικό 

(Local) 

2,7 3,1 

Κύριο 

     (Single Transit) 

3,7 5,1 

Πρωτεύον 

     (Double  Transit) 

3,9 6,2 

 

 

 

Β) Διαβίβαση μέσω του δικτύου του ΟΤΕ κίνησης που προέρχεται από το δίκτυο του   

    Συμβαλλομένου και τερματίζει σε δίκτυα άλλων χωρών (Διεθνή δίκτυα).  
 

    Τα τέλη διασύνδεσης που αφορούν Διεθνή κίνηση καθορίζονται μετά από ειδική       

    συμφωνία μεταξύ ΟΤΕ και Συμβαλλομένου 

 
 

Γ) Διαβίβαση μέσω του δικτύου του ΟΤΕ κίνησης που προέρχεται από τα δίκτυα    

      άλλων   χωρών (Διεθνή δίκτυα) και τερματίζεται  στο δίκτυο του    Συμβαλλομένου.  

 

Τα τέλη διασύνδεσης που αφορούν Διεθνή κίνηση καθορίζονται μετά από ειδική 

συμφωνία μεταξύ ΟΤΕ και Συμβαλλομένου 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

 
ΤΕΛΗ ΑΛΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 
 

Α) Οι υπηρεσίες εκτάκτου ανάγκης και οι αντίστοιχοι αριθμοί κλήσεων είναι οι 

εξής: 

 

 (100)        Αστυνομία 

  (108)        Άμεση Επέμβαση Λιμενικού Σώματος 

 (112)       Ευρωπαϊκός Αριθμός Εκτάκτου Ανάγκης 

 (166)       ΕΚΑΒ 

 (191)        Συντονιστικό Κέντρο Πυρκαγιών 

 (199)       Πυροσβεστική 

 

Για τη πρόσβαση στις παραπάνω υπηρεσίες ο Συμβαλλόμενος θα καταβάλλει στον 

ΟΤΕ τα εξής : 

 

Τέλος  πρόσβασης: 9 Δρχ.  

 

 

Β) Κλήσεις σε 3-ψήφιες ή 4-ψήφιες  υπηρεσίες 

 

Ο ΟΤΕ αναλαμβάνει να παρέχει πρόσβαση στους συνδρομητές του Συμβαλλομένου 

στις παρακάτω ειδικές υπηρεσίες που διατίθενται και στους δικούς του συνδρομητές 

και στις οποίες υπάρχει πρόσβαση μέσω των αριθμών κλήσης που αναφέρονται στον 

πίνακα που ακολουθεί. 

 

Όπου οι εν λόγω ειδικές υπηρεσίες πρόκειται να διατίθενται από το κέντρο ειδικών 

υπηρεσιών του ΟΤΕ ή από τρίτα μέρη, εντός της περιοχής διασύνδεσης, ο 

Συμβαλλόμενος θα διαβιβάζει την κλήση χρησιμοποιώντας μόνον τον 3-ψήφιο ή 4-

ψήφιο αριθμό της σχετικής ειδικής υπηρεσίας. 

 

Όπου η κλήση εκκινεί εκτός της περιοχής διασύνδεσης του κέντρου ειδικών 

υπηρεσιών του ΟΤΕ ή τρίτων μερών, ο Συμβαλλόμενος θα διαβιβάζει την κλήση στον 

ΟΤΕ έχοντας προσθέσει πριν τον 3-ψήφιο ή 4-ψήφιο αριθμό της σχετικής ειδικής 

υπηρεσίας και το Χαρακτηριστικό Αριθμό Κλήσης της περιοχής εντός της οποίας 

βρίσκεται το κέντρο ειδικών υπηρεσιών. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ  3-ΨΗΦΙΟΥΣ ΚΑΙ 4-ΨΗΦΙΟΥΣ 

ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΚΛΗΣΕΩΝ 
 

Αριθμός Κλήσης Παρεχόμενη Υπηρεσία 
102 Εφημ. Φαρμακεία Προαστίων 

106 Εφημ. Νοσοκομεία 

107 Εφημ. Φαρμακεία Αθηνών -Πειραιώς 

111 ΟΠΑΠ 

115 Χρηματιστήριο-Ομόλογα 

119 Πληροφορίες Χρηματιστηρίου-Μετοχών- 

Συναλλάγματος 

140 Δελτίο Ατμοσφαιρικής Ρύπανσης 

141 Ώρα 

142 Τηλέφωνα Λεωφορείων 

143 Δρομολόγια Πλοίων 

144 Δρομολόγια Ολυμπιακής Αεροπορίας 

145 Δρομολόγια Σιδηροδρόμων Εσωτερικού 

147 Δρομολόγια Σιδηροδρόμων Εξωτερικού 

148 Μετεωρολογικό Δελτίο Αττικής 

149 Μετεωρολογικό Δελτίο Χώρας Πλην 

Αττικής 

169 Οδηγίες Διεθνούς Επικοινωνίας 

180 ΚΤΕΟ 

181 Θέατρα Αθηνών 

1145 Λαϊκό Λαχείο-Εθνικό Λαχείο 

1148 Ιππόδρομος 

1602 Εφημερεύοντα Ιατρεία Αττικής 

151 Αγγελία Υπεραστικών Συνδιαλέξεων 

Εσωτερικού 

155 Τηλεγραφήματα Εσωτερικού 

158 Αγγελία Πληροφοριών Ραδιοσυνδιαλέξεων 

161 Αναγγελία Συνδιαλέξεων Εξωτερικού 

165 Τηλεγραφήματα Εξωτερικού 

182 Αφύπνιση Υπόμνηση 

187 Πληροφορίες Επικοινωνιών Τέλεξ 

1502 Εξυπηρέτηση Του Πολίτη 

121 Αναγγελία Βλάβης Τηλεφ. Σύνδεσης 

122 Αναγγελία Βλάβης Σύνδεσης Τέλεξ 

124 Βλάβες Καρτοτηλεφώνων 

129 Βλάβες Ιδιωτικών Συνδρομητικών Κέντρων 

134 Κέντρο Τηλεφ. Εξυπηρέτησης 

1500 Μεγάλοι Πελάτες 

1899 Υπηρεσίες Προσωπικού Τηλεφωνητή 

1965 Βλάβες Hellascom 
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Τα τέλη πρόσβασης και χρήσης στις παραπάνω ειδικές 3-ψήφιες ή 4-ψήφιες 

υπηρεσίες του ΟΤΕ ή στις ειδικές υπηρεσίες τρίτων μερών που είναι προσπελάσιμες 

μέσω του δικτύου του ΟΤΕ, είναι: 

 

 

ΚΕΝΤΡΑ 

ΜΕΤΑΓΩΓΗΣ 

Τέλος αποκατάστασης (Δρχ) Χρέωση Ανά Λεπτό (Δρχ) 

Κύριο  

(Single Transit) 

18 7,6 

Πρωτεύον 

(Double transit) 

20 9,3 

 

 

 

Γ)  Άλλες ειδικές υπηρεσίες 

 

Ι) Πληροφορίες τηλεφωνικού καταλόγου  (131) 

 

Τα τέλη πρόσβασης στην υπηρεσία τηλεφωνικού καταλόγου του   ΟΤΕ   είναι  

67 Δρχ.  
 
Εναλλακτικά ο Συμβαλλόμενος μπορεί να προσφέρει πρόσβαση στους πελάτες του 

μέσω των ειδικών οπτικών δίσκων (CD ROMs) με τους ονομαστικούς / 

επαγγελματικούς καταλόγους όλης της χώρας.  Για την χρησιμοποίηση αυτής της 

δυνατότητας απαιτείται ξεχωριστή  συμφωνία.  

 

 

ΙΙ) Πρόσβαση σε νέες υπηρεσίες 

 

Η πρόσβαση σε νέες υπηρεσίες ή σε υπηρεσίες που δεν περιλαμβάνονται στις 

παραγράφους Α, Β, Γ του παρόντος Προσαρτήματος (π.χ. Call forwarding) είναι 

αντικείμενο ξεχωριστής συμφωνίας. 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ 
 

 ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ - ΤΕΛΗ  
 

1. Περιοχές Διασύνδεσης 

 

Α.  Οι περιοχές Διασύνδεσης των Πρωτευόντων Κέντρων και οι αντίστοιχοι κόμβοι   

   δίνονται στον Πίνακα Α του Προσαρτήματος Χ. 

 

 

Β.  Οι περιοχές Διασύνδεσης συνολικά των Πρωτευόντων, Κυρίων και Κομβικών   

      Κέντρων φαίνονται στους Πίνακες Β & Γ του Προσαρτήματος Χ. 

           

 

 

 

2. Τέλη για τα Σημεία Διασύνδεσης  
 

Τα τέλη ανά σημείο διασύνδεσης είναι : 

 Εφάπαξ  Χρέωση 

(Δρχ) 

Ετήσια Χρέωση(Δρχ) 

 

 

Άνά σημείο Διασύνδεσης 1.500.000 1.000.000 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ IV-  
 

ΤΕΛΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ( ΜΙΣΘΩΜ. ΓΡΑΜΜΕΣ) 

 

Η υλοποίηση του εκάστοτε κόμβου διασύνδεσης θα γίνεται με μισθωμένες γραμμές 2 Mbps, 

δομημένες ή αδόμητες, ή πολλαπλάσια αυτών, οι οποίες προσφέρονται σύμφωνα με τα 

εκάστοτε ισχύοντα τιμολόγια του ΟΤΕ. 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ V. 
 

ΑΡΙΘΜΟΔΟΤΗΣΗ 

 

 

Το κόστος υλοποίησης ή τροποποίησης του σχεδίου αριθμοδότησης (προθέματα δίκτύου 

κ.λπ.) είναι αντικείμενο ξεχωριστής συμφωνίας. 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ VI 
 

 

ΠΕΡΙΑΓΩΓΗ 
 

 Τα τέλη περιαγωγής κατά περίπτωση είναι : 

 

     Α)  Περίπτωση χρήσης των Διεθνών κέντρων ΟΤΕ ως S.T.P. 

 

O Συμβαλλόμενος χρεώνεται με 50.000  Δρχ. μηνιαίως για κάθε δίκτυο άλλης 

εταιρίας με το οποίο μπορεί να επικοινωνήσει το κινητό τηλέφωνο του 

Συμβαλλομένου, έτσι ώστε ένα κινητό τηλέφωνο του δικτύου του 

Συμβαλλoμένου να μπορεί να χρησιμοποιήσει ένα άλλο (τρίτο) δίκτυο. 

 

 

Β)  Περίπτωση χρήσης Πρωτοκόλλων SCCP ή SCCP/TCAP στα  Διεθνή       

      κέντρα  ΟΤΕ.   

     

  Τα τέλη αυτά θα διαμορφωθούν μετά από ειδική  συμφωνία.  
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ VΙΙ 
 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

 

 

Α) Αιτήσεις και χρόνος παράδοσης της διασύνδεσης  

 

Όλες οι αιτήσεις για διασύνδεση θα υποβάλλονται εγγράφως στον Ο.Τ.Ε.  

 

Ο χρόνος που απαιτείται για την υλοποίηση μιας διασύνδεσης δεν θα υπερβαίνει τους 

πέντε (5) μήνες από την ημερομηνία αποδοχής της αίτησης εφόσον δεν 

αντιμετωπίζεται ειδικό πρόβλημα (π.χ. άδεια δήμου ή κοινότητας, εγκατάσταση σε 

πετρώδες έδαφος κ.λπ.). Ο χρόνος υλοποίησης τροποποιήσεων της χωρητικότητας 

των ζεύξεων διασύνδεσης, δεν θα υπερβαίνει τους τρεις (3) μήνες, εξαιρούμενων των 

περιπτώσεων όπου υπάρχει έλλειψη χωρητικότητας.  

 

 

Β) Μετρήσεις και δοκιμές  

 

Οι μετρήσεις και οι δοκιμές των διασυνδέσεων θα πραγματοποιούνται βάσει φύλλων 

δοκιμών που θα βασίζονται σε διεθνή πρότυπα (ETSI, I.T.U.-T) και που θα έχουν 

συμφωνηθεί μεταξύ των Συμβαλλόμενων μερών σύμφωνα με τη διεθνή πρακτική, και 

τα οποία θα αναφέρονται στη διαδικασία των μετρήσεων και δοκιμών, τον 

απαραίτητο για αυτές εξοπλισμό και τα αναμενόμενα αποτελέσματα.  Η έναρξη 

λειτουργίας διασύνδεσης θα πραγματοποιείται μετά την υπογραφή του σχετικού 

πρωτοκόλλου μεταξύ των Συμβαλλόμενων μερών και την ολοκλήρωση των 

μετρήσεων και δοκιμών.  

 

 

Γ) Προβλέψεις και σχεδιασμός της χωρητικότητας  των ζεύξεων διασύνδεσης 

 

Έκαστο Συμβαλλόμενο μέρος θα διαθέτει, ανά εξάμηνο και συγκεκριμένα τον 1ο & 7ο 

μήνα εκάστου έτους, στο άλλο μέρος τις προβλέψεις κίνησης ανά σημείο διασύνδεσης 

για το επόμενο εξάμηνο καθώς και την απαιτούμενη χωρητικότητα, που θα επιτρέπει 

τον σχεδιασμό του δικτύου του άλλου Συμβαλλομένου μέρους. 

 

Έκαστο Συμβαλλόμενο μέρος θα ειδοποιεί το άλλο μέρος σχετικά με τις 

τροποποιήσεις των προβλέψεών του, εάν αυτές δικαιολογούνται με πρόσφατες 

μετρήσεις της κίνησης διασύνδεσης του δικτύου του.   

 

 

Δ) Τροποποιήσεις Δικτύου 

 

Τυχόν σημαντική μεταβολή του δικτύου ενός Συμβαλλομένου μέρους, η οποία 

επηρεάζει τη διασύνδεση, θα γνωστοποιείται στο άλλο μέρος τουλάχιστον έξι (6) 

μήνες νωρίτερα ώστε το άλλο συμβαλλόμενο μέρος να προβεί σε τυχόν απαραίτητες 

μεταβολές του δικού του δικτύου.  
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Έκαστο συμβαλλόμενο μέρος θα θεωρεί τις πληροφορίες που διατίθενται από το άλλο 

μέρος, σύμφωνα με το παρόν ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ, ως εμπορικό απόρρητο και θα τις 

χρησιμοποιεί αποκλειστικά για τους σκοπούς του σχεδιασμού του δικού του δικτύου, 

με σκοπό την διασύνδεσή του στο δίκτυο του άλλου Συμβαλλομένου μέρους. 

 

Το τυχόν κόστος των τροποποιήσεων αυτών θα φέρεται από το συμβαλλόμενο μέρος 

που γνωστοποιεί την ανάγκη τροποποιήσεων. 

 

 

Ε) Αίτηση παροχής ειδικών υπηρεσιών 

 

Η διαδικασία και τα ισχύοντα χρονοδιαγράμματα για την υποβολή αίτησης 

διασύνδεσης στις ειδικές υπηρεσίες του ΟΤΕ, που περιγράφονται στο 

ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ VΙI, παράγραφοι Α έως Δ, αποτελεί αντικείμενο χωριστής 

συμφωνίας με τον ΟΤΕ. 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ VΙΙΙ  
 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

 

 

Α) Γενικοί όροι 

 

Με την επιφύλαξη των διατάξεων του παρόντος προσαρτήματος, η συνεργασία 

μεταξύ των συμβαλλομένων για τους σκοπούς της λειτουργίας και της συντήρησης 

των διασυνδεδεμένων δικτύων, θα είναι τέτοια ώστε οι απαραίτητες ενέργειες και 

δράσεις να ανταποκρίνονται στις σχετικές συστάσεις της ITU-T.  

 

 

Β) Βλάβες στα δίκτυα των συμβαλλόμενων μερών  

 

Σε περίπτωση που υπάρξει βλάβη στο δίκτυο του ενός εκ των Συμβαλλομένων μερών, 

το οποίο επηρεάζει το δίκτυο του άλλου Συμβαλλομένου μέρους, τότε το 

Συμβαλλόμενο μέρος του οποίου το δίκτυο έχει επηρεασθεί από τη βλάβη, θα 

υποβάλλει έκθεση βλαβών που θα αποστέλλεται εγγράφως.  Θα καταβάλλεται κάθε 

δυνατή προσπάθεια για τον εντοπισμό και την άρση της βλάβης σε εύλογο χρονικό 

διάστημα, το οποίο μπορεί να οριστεί κατά περίπτωση ως το διάστημα που κατ’ αρχήν 

αναμένεται ότι θα απαιτηθεί για την αποκατάσταση μιας βλάβης, με βάση την 

υπάρχουσα εμπειρία αντιστοίχων περιπτώσεων, τις συγκεκριμένες συνθήκες και με 

δεδομένη την καλή πίστη των συμβαλλομένων μερών.  Το διάστημα αυτό δεν θα 

υπερβαίνει τις 24 ώρες από την σχετική έγγραφη ειδοποίηση, εφ΄ όσον δεν θα 

πρόκειται για μεγάλη ή εκτεταμένη βλάβη. 

 

 

Γ) Διαθεσιμότητα των σημείων διασύνδεσης 

 

Θέματα σχετικά με τη διαθεσιμότητα των δικτύων των Συμβαλλόμενων μερών θα 

αντιμετωπίζονται κατά περίπτωση με την κατάρτιση της σχετικής συμφωνίας 

διασύνδεσης. 

 

 

Δ) Παρακολούθηση και διασφάλιση της ποιότητας 

 

Κατά τους πρώτους 18 (δεκαοκτώ) μήνες της λειτουργίας θα πραγματοποιούνται ανά 

τρίμηνο συναντήσεις μεταξύ των αρμοδίων υπηρεσιών των Συμβαλλόμενων μερών με 

αντικείμενο τη διασφάλιση της ποιότητας.  
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΙΧ   
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

 

Α) Εισαγωγή 

 

Το παρόν ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ καλύπτει τις τεχνικές απαιτήσεις για τη διασύνδεση 

μεταξύ του δικτύου του ΟΤΕ και του δικτύου του Συμβαλλομένου.  Αντικειμενικός 

στόχος των απαιτήσεων αυτών είναι η προστασία ενός  δικτύου από καταστροφή ή 

βλάβες προερχόμενες από το άλλο δίκτυο και η διασφάλιση αποδεκτής ποιότητας στη 

διασύνδεση των δικτύων. Οι απαιτήσεις του παρόντος προσαρτήματος δύνανται να 

προδιαγραφούν λεπτομερέστερα μέσω περαιτέρω συμφωνιών μεταξύ των 

συμβαλλόμενων μερών.  

 

 

Β) Φυσικές και ηλεκτρικές διεπαφές 

 

Οι ηλεκτρικές διεπαφές θα είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές της  ITU-Τ, G.703, 

παράγρ.6.3.3., για ομοαξονικά καλώδια στα 2048  kbit/s. Οι είσοδοι  και έξοδοι θα 

παρουσιάζουν ονομαστική αντίσταση 120 Ohm ( ή και 75 Ohm για  τα  κέντρα  ΑΥΚ  

Β΄, ΚΟΚ  Β΄ και  Διεθνές  Κωλέττη). 
 

 

Γ) Μετάδοση 

 

Τα κυκλώματα των ζεύξεων διασύνδεσης, των 2,048 Mbit/s, θα είναι δομημένα σε 

κανάλια των 64kbit/s, των οποίων η δομή πλαισίου συμμορφώνεται με τη  Σύσταση 

G.704/ITU-T.  

 

 

Δ) Σηματοδοσία CCS7 

 

Η σηματοδοσία μεταξύ του δικτύου του ΟΤΕ και του δικτύου του Συμβαλλομένου θα 

είναι CCS7, σύμφωνα με τις πλέον πρόσφατες τεχνικές προδιαγραφές του ΟΤΕ για τη 

σηματοδοσία αυτή. 

 

Οι προδιαγραφές των μερών Message Transfer Part-MTP & Integrated Services User 

Part-ISUP θα είναι σύμφωνες με τις ανωτέρω τεχνικές προδιαγραφές του ΟΤΕ, οι 

οποίες βασίζονται στις πλέον πρόσφατες συστάσεις της ITU-Τ. 

 

 

E) Δρομολόγηση 

 

Τα Συμβαλλόμενα μέρη θα συμφωνήσουν από κοινού για τη δρομολόγηση της 

κίνησης μεταξύ των δυο δικτύων.  
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ΣΤ) Λοιπά Τεχνικά Χαρακτηριστικά 

 

Τα τεχνικά χαρακτηριστικά των κέντρων διασύνδεσης του ΟΤΕ θα είναι στη διάθεση 

κάθε ενδιαφερόμενου. 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ Χ 
 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α 
  

Περιοχή 

Διασύνδεσης 

Αριθμός Σημείων 

Πρόσβασης Ανά 

Περιοχή 

Κόμβοι Διασύνδεσης Χαρακτ. 

Αριθμός 

Κλήσεως                   

Aθήνα ΔΥΟ(2) Α.Υ.Κ 

& 

ΕΞΙ(6) Tandem. 

 ΝΥΜΑ-Κωλλέτη (Α.Υ.Κ.) 

 Ρέντης-Aκρόπολη (Τandem) 

 Κωλλέτης-ΝΥΜΑ (Tandem) 

 Aλεξάνδρα-Αλυσίδα (Tandem) 

1,29 

Θεσσαλονίκη ΔΥΟ(2) Α.Υ.Κ   Ερμού 

 Αμπελόκηποι 

31,39 

Λάρισα ΔΥΟ(2) Α.Υ.Κ  Μεταμόρφωση 

 Φιλελλήνων 

41,49 

Καβάλα ΔΥΟ(2) Α.Υ.Κ  Φίλιππος- 

 Πέργαμος 

51,59 

Πάτρα ΔΥΟ(2) Α.Υ.Κ  Σκιαγιοπούλειο 

 Πέλοπας 

61,69 

Τρίπολη ΔΥΟ(2) Α.Υ.Κ  Λαγοπατη 

 (Μελλοντικό) 

71,79 

Ηράκλειο ΔΥΟ(2) Α.Υ.Κ  Αριάδνη 

 Θέρισσος 

81,89 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β 

 

 

 ΠΡΩΤΕΥΟΝΤΑ (Π)  &  ΚΥΡΙΑ (Κ) ΚΕΝΤΡΑ   ΤΟΥ ΟΤΕ    

   (*)  

1 ΑΘΗΝΑ 1 Π 

2 ΧΑΛΚΙΔΑ 22 Κ 

3 ΛΑΜΙΑ 23 Κ 

4 ΡΟΔΟΣ 24 Κ 

5 ΜΥΤΙΛΗΝΗ 25 Κ 

6 ΛΙΒΑΔΕΙΑ 26 Κ 

7 ΧΙΟΣ 27 Κ 

8 ΣΥΡΟΣ 28 Κ 

9 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 31 Π 

10 ΣΕΡΡΕΣ 32 Κ 

11 ΒΕΡΟΙΑ 33 Κ 

12 ΚΙΛΚΙΣ 34 Κ 

13 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 35 Κ 

14 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 37 Κ 

15 ΕΔΕΣΣΑ 38 Κ 

16 ΛΑΡΙΣΑ 41 Π 

17 ΒΟΛΟΣ 42 Κ 

18 ΤΡΙΚΑΛΑ 43 Κ 

19 ΚΑΡΔΙΤΣΑ 44 Κ 

20 ΚΟΖΑΝΗ 46 Κ 

21 ΚΑΒΑΛΑ 51 Π 

22 ΔΡΑΜΑ 52 Κ 

23 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 53 Κ 

24 ΞΑΝΘΗ 54 Κ 

25 ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ 55 Κ 

26 ΠΑΤΡΑ 61 Π 

27 ΠΥΡΓΟΣ 62 Κ 

28 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 63 Κ 

29 ΑΓΡΙΝΙΟ 64 Κ 

30 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 65 Κ 

31 ΚΕΡΚΥΡΑ 66 Κ 

32 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 67 Κ 

33 ΑΡΤΑ 68 Κ 

34 ΤΡΙΠΟΛΗ 71 Π 

35 ΚΑΛΑΜΑΤΑ 72 Κ 

36 ΣΠΑΡΤΗ 73 Κ 

37 ΚΟΡΙΝΘΟΣ 74 Κ 

38 ΑΡΓΟΣ 75 Κ 

39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 81 Π 

40 ΧΑΝΙΑ 82 Κ 

41 ΡΕΘΥΜΝΟ 83 Κ 
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42 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 84 Κ 

 

 

(*) Οι αριθμοί  της στήλης αυτής είναι οι Χ.Α.Κ., στους οποίους προτίθεται το μηδέν. 

 

 

 

Παρατηρήσεις: 

 

Για κλήσεις εντός των Πρωτευόντων Κέντρων η χρέωση είναι Single transit. Για κλήσεις 

μεταξύ των Πρωτευόντων Κέντρων είναι Double Transit. Για  τερματισμό κλήσης απευθείας 

από το κέντρο του ΟΤΕ σε συνδρομητή, χωρίς να πραγματοποιείται επικοινωνία μεταξύ 

οποιωνδήποτε δύο κέντρων του ΟΤΕ, η χρέωση είναι local.  

 

Εξαιρούνται οι εξής επιμέρους περιοχές των πρωτευόντων κέντρων Αθηνών (1) και Πατρών 

(2), οι οποίες από πλευράς χρέωσης θα αντιμετωπίζονται ως περιοχές ξεχωριστού πρωτεύοντος 

κέντρου: 

 

(1) ΑΘΗΝΩΝ: Οι περιοχές που υπάγονται στα Κύρια Κέντρα Μυτιλήνης, Χίου και  Ρόδου 

(περιοχή Μ.Χ.Ρ.). 

(2) ΠΑΤΡΩΝ: Οι περιοχές που υπάγονται στα Κύρια Κέντρα Κερκύρας, Ιωαννίνων και 

Άρτας (περιοχή Κ.Ι.Α.). 
 

Οι παραπάνω περιοχές (1) – Μ.Χ.Ρ. και (2) – Κ.Ι.Α. θεωρείται ότι συνιστούν περιοχές 

ξεχωριστού πρωτεύοντος κέντρου η κάθε μία.  
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ΠΙΝΑΚΑΣ Γ 

 

 

ΨΗΦΙΑΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 

ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΚΟΜΒΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 
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Τμήμα Διασύνδεσης Δικτύων  ΥΠΔ-ΟΤΕ 2000 41 

 

ΧΑΡΤΗΣ ΠΡΩΤΕΥΟΝΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 
 

 

 

 

2 

1: ΠΡΩΤΕΥΟΝ ΑΘΗΝΩΝ 

 

2: ΠΡΩΤΕΥΟΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

 

3: ΠΡΩΤΕΥΟΝ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

4: ΠΡΩΤΕΥΟΝ ΚΑΒΑΛΑΣ 

 

5. ΠΡΩΤΕΥΟΝ ΠΑΤΡΩΝ 

 

6: ΠΡΩΤΕΥΟΝ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

 

7: ΠΡΩΤΕΥΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 

8: περιοχή η οποία αντιμετωπίζεται ως Πρωτεύον Κέντρο   και          

     περιλαμβάνει τις περιοχές που υπάγονται στα Κύρια Κέντρα    

      Μυτιλήνης, Χίου και Ρόδου. 

 

9: περιοχή η οποία αντιμετωπίζεται ως Πρωτεύον Κέντρο  και   

     περιλαμβάνει τις περιοχές που υπάγονται στα Κύρια Κέντρα       

     Κερκύρας, Ιωαννίνων και Άρτας. 
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